

星报活动

免费机票,让我顺利回家定亲

星报讯(张跃 李敏 黄颖 记者 王玉)由本报和东航安徽分公司联合举办的“温暖农民工回家路”活动,2月2日,第二批免费机票获得者马其昌等人在记者陪同下,顺利抵达目的地厦门老家。“感谢星报和东航公司为我提供免费机票,让我能够顺利地回家定亲。”昨日晚间,记者接到在合肥打工的农民工马其昌从厦门打来的电话。

农民工马其昌是中铁四局四公司的一名

建筑工人,今年1月,在该公司项目部得知有免费机票活动,他主动报名。“我要报名,争取免费机票,因为我要回家定亲。”马其昌最终获得了合肥飞厦门的东航免费机票。

2月2日中午,在记者的陪同下,马其昌顺利换取到了前往厦门的登机牌,进行安检。3:20后,飞机顺利抵达厦门机场。到家后,马其昌没忘再打电话感谢星报和东航安徽分公司的爱心。



为迎接第十七个“世界湿地日”,合肥市大杨镇开展“保护湿地 守护水资源”行动,组织志愿者和小学生们来到一湿地公园为湿地补水。保护水源,净化水质,维护生态平衡,实现人与自然的和谐。
吴章元 冬生 记者 倪路/图

保暖内衣陆续送出 活动报名已于1月31日截止



星报讯(王磊 记者 李尚辉)本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸联合主办的“关爱女性送温暖”活动报名已于1月31日截止,连日来,报名者接到通知后,陆续前来本报领取了保暖内衣,对这一善举,报名者深表感谢。

被辖区街道推荐报名的刘女士接到保暖内衣的电话时,十分激动,一直不停说

着谢谢。刘女士说她做梦都想着能拿到保暖内衣,因为自己压根舍不得买。空巢老人李奶奶,儿女在外打工,平时就自己一人,有气管炎的她,一到冷天就咳个不停,李奶奶说,已有十几年没有添置新衣,从来没有穿过保暖内衣。

“其实说到底,一套保暖内衣是小事,但是报社对我们困难家庭的关注,这份爱心无价。”朱女士说,两个孩子都在上大学,靠低保收入和摆摊供孩子上学,女儿的衣服穿了好几年都舍不得换新的,很心疼。前段时间在星报上偶然看到这个活动,想试一试就报名给女儿拿一套,没想到居然真的拿到了,很是感动。

虽然只是一套衣服,相信这份爱可以温暖无数贫困家庭,一套保暖内衣传递的,是难得的正能量。

星报提醒

揭穿骗局,骗子吓唬“违约赔10万”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民郭先生来电称,他收到一条“中奖”短信,信以为真的他差点上当受骗。

郭先生说,昨天早上,他收到一条“中奖”短信,“短信上说,我被《中国梦想秀》栏目抽为场外幸运手机用户,将获得8万元奖金和一台笔记本电脑,让我登录网站领取。”郭先生登录活动网站后发现是一

条诈骗短信。

“我给对方打电话,想揭穿骗局。”令郭先生没想到的是对方居然“吓唬”他,“说:‘填写领奖资料不领,构成违约,应赔偿10万元违约金。’”

星报提醒:类似“天上掉大奖”的骗局屡见不鲜,希望广大市民在接到类似“中奖”短信时,提高警惕,以防上当。

被撞一下,iphone5不见了

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥某高校学生小刘来电称,他等公交车时,被人轻轻一撞,新买的iphone5手机被偷。

小刘说,前两天,他在淮河路步行街附近公交站台一边玩手机,一边等车,“突然

一个人一路小跑,轻轻地撞了我一下后上了车。”之后,小刘准备拿出手机看看时间,可手机早没影儿了。

星报提醒:年关将至,在车站、商场等人多拥挤的场所,要提高警惕。

安徽财经网邀您随手拍春节 分享过年回家的爱与怕



星报讯(记者 戴芟苒) 随着春节的临近,返乡的脚步又开始密集。您在回家路上碰过有爱心正能量的事吗?或是经历过困人困事?过年团聚又有什么好玩搞笑或温暖窝心的事?欢迎上安徽财经网 <http://bbs.ahcaijing.com>,或直接扫二维码登录,也可以在微博上@市场星报 @安徽财经网分享您的假日心得,一段小故事,一种心情或是一张随手拍下的照片都可以。参与互动的网友更有机会获得由Drip咖啡提供的100元以上价值不等消费券。一定要记得加上#随手拍春节#的话题哦!



Drip coffee是合肥茉莉餐厅旗下又一时尚品牌,Drip采用的是优质咖啡豆,现场磨制,现场冲泡,可根据客人不同的需求调配成不同口味的咖啡。这家休闲餐厅就在长江中路98号银泰中心4楼。

说好免费安装,最后还是收钱了

星报讯(记者 祁琳) 日前,家住合肥市宝翠园的王先生称,近日,他在某商城买了一台热水器,购买时对方承诺免费安装,可是安装好以后,对方却要收260元材料费。

上星期,王先生购买一台热水器,商家承诺王先生安装免费,几天后,王先生就收到了这台热水器,当天,安装人员称

不收取安装费,但是要收取材料费260元。记者联系上该热水器商家工作人员,称公司免费安装,但安装过程中所用的烟管、气管、三角阀等材料都要由顾客自己买单。

星报提醒:安装前,必须先说清楚,否则会出现不必要的麻烦。

一周回眸 少了1件货,原是丢了

见报时间:1月31日12版

事情经过:近日,合肥市民于先生来电称,他通过物流托运了6件货给阜阳的客户,收货时发现少了1件货。他找到物流公司,对方坚持称,只运了5件货。

事情进展:昨日,于先生来电称,物流公司经过调查最终承认,确实帮他托运了6件货,之所以少了1件,是在运输途中丢了,“对方表示会赔偿,我们还在协商中。”

记者 马冰璐

